NMOBPLUMHA N OBUM NAPAJNIENNIOTrPAMA U POMBA

3a u3payyHaBawe MNOBPLUMHE napanesnorpama KopucTU ce werosa BucuHa. Kako
napanenorpam mMMa AgBe pas3ininTe BUCUHE, HbEroea NOBpLINMHA CE MOXE U3PaAYvYyHATU
Ha ABa Ha4MHa.
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Kaga je y nutawy poMb6, 3HaMO Aa je TO napanenorpam uuje cy cCBe CTpaHuue
MehycobHo jegHake. Tako aa kog pomba nmamo jeaHy BUCUHY.
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Slika 1. Povrsina romba



Opyry HauMH Aa ce m3padyyHa nosBpwmHa pomba je kopuctehn mwerose gmjaroHane.
PoM6 nMa aBe AnjaroHane pasnmumTux Ay>XUHa M NOBPLUMHA Ce MOXe MU3padyHaTu Ha
cnepehu HauuH:
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O6uM napanenorpama ce padyHa Kao M Ko npaBoyraoHuka, gakne: O = 2:a + 2-b.

O6uM poMba ce payyHa Kao M Koa KBagpaTta, ogHocHo O = 4-a.
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CTpaHuue napanenorpama cy: a = 8cm, b = 6cm. Hahu BUCMHY Koja oarosapa
CTpaHuum b ako je BucmHa ha = 5cm.
MoBpwKrHa pomba je 70cm?, a BUCMHA 5cm. U3payyHaTtn ob6um pomba.

. BucuHa napanenorpama je ABa nyTa Maka o4 CBOje oaroBapajyhe cTpaHuue.

AKko je noBplwmnHa 32cm?, Hahu AyXWHY CTpaHuLe n oaroBapajyhe BucuHe.
N3pavyHaTu noBpwmnHy poMba ako je weros 06MM 36Cm, a Ay>XMHa CTpaHuLa
je aBa nyTta Beha oa BucuHe pomba.

. OuvjaroHane pomba cy 5cm mn 10cm. M3pavyHaj noBpLInHY TOr poMba n Ay>XUHY

CTpaHuLe KBaapaTa 4YMja je noBplUMHA jeaHaka NOoBpLUMHKM aaTtor poMmba.

O6bum napanenorpama je O = 45cm, a ctpaHnuya b = 6,5cm. Ako je BucuHa ha
= 3,2CmM, n3pavyHaj noBpLlMHY napanenorpama.

N3pauyHaj 06buM napanenorpama, ako je: h, = 3,2cm; hy, =5cm u P = 40cm?.
MoBpLiMHa poMba je 14cm?, a BucMHa 3,5cm. M3padvyHaj o6uM pomba.

. MNMoBpwunHa napanenorpama je 36cm. AKO Cy AYXUHE HEroBMx BUCMHA 4Ccm wm

5cm, uspayyHaj Ay>XuHy werosor obuma.



